
Tema 1.-(18Puntos ) Determine el límite de la siguiente función

Tema 2.(32 Puntos) Un fabricante puede producir a lo mucho 120  tornillos de excelente 

calidad  para  determinados juguetes  cada año. 

La ecuación de demanda para ese producto es:

y la función de costo promedio del fabricante es

Determine la producción      que  maximiza la utilidad  

y la utilidad máxima correspondiente.

Tema 3.- (32 Puntos)Bosqueje la gráfica de la siguiente función

Tema 4,-(18Puntos) Encuentre la derivada de la siguiente función.
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